
Витяг з протоколу № 11 

засідання кафедри музикознавства та музичної освіти 

від 28.08.2023 р. 

 

ПРИСУТНІ: Олексюк О.М., професор, д.пед.н., завідувач кафедри 

музикознавства та музичної освіти; Опанасюк О.П., доцент, д.мист., професор 

кафедри музикознавства та музичної освіти; Костюк Н.О., доцент, д.мист., 

професор кафедри музикознавства та музичної освіти; Лігус О.М., доцент, 

к.мист., доцент кафедри музикознавства та музичної освіти; Бондаренко Л.А., 

доцент, к.пед.н., доцент кафедри музикознавства та музичної освіти; 

Кондратенко Г.Г., доцент, к.пед.н., доцент кафедри музикознавства та музичної 

освіти; Коваль А.С., лаборант кафедри музикознавства та музичної освіти. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Про організацію освітнього процесу для здобувачів  третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти за ОНП «Музичне мистецтво»  (Про оновлення та 

затвердження робочих програм навчальних дисциплін, практики;  про 

результати опитування здобувачів освіти та інших груп стейкхолдерів щодо 

якості реалізації ОНП "Музичне мистецтво" та організації освітнього процесу)  

(відповідальний: проф. Опанасюк О.П.). 

СЛУХАЛИ: О.П. Опанасюка, професора кафедри, який повідомив, що 

пропозицій щодо внесення кардинальних змін і створення нової редакції ОНП 

«Музичне мистецтво» від стейкхолдерів до нього не надходило. Проведене в 

травні 2023 р. опитування аспірантів та роботодавців свідчить про те, що стан 

освітнього процесу на ОНП задовільний, основні зміни мають включати робочі 

програми навчальних дисциплін, програма практики. НПП необхідно 

переглянути літературу до кожної дисципліни, за потреби переглянути зміст. 

Такі зміни були зроблені, РПНД на засіданні кафедри мають бути затверджені. 

Внаслідок обговорення ОНП «Музичне мистецтво» робочою групою  у червні 

2023 р. також було прийнято рішення інших змін не вносити, крім змін в РПНД. 

О.П.Опанасюк зазначив, що при опитуванні здобувачі зазначали, що на їх 

навчання значно вплинув воєнний стан, їх задовольняє стан викладання на ОНП, 

матеріально-технічне забезпечення і освітнє середовище, пропозицій для змін 

ОНП немає. Можна говорити лише про змістовне наповнення окремих 

дисциплін. 

В обговоренні взяли участь: О.М.Олексюк, Н.О.Костюк, О.М.Лігус. 

 

 УХВАЛИЛИ: Організацію освітнього процесу для здобувачів  третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за ОНП «Музичне мистецтво»  вважати 

задовільною. Змін до ОНП «Музичне мистецтво» не вносити.   

Завідувач кафедри                                                         Ольга ОЛЕКСЮК  

 

Секретар                                                                      Анастасія КОВАЛЬ  
 


